News Release





各位

HRマネージメント株式会社

『T4 OFFICE』の販売に関するお知らせ

この度当社は、卓球普及事業における『T4 OFFICE』を販売しましたのでお知らせいたします。

1. 当社卓球普及事業について

当社では卓球普及事業といたしまして、「人×卓球」を普及させる事により、会社の存在意義、差別化を高め、 社会貢献につながる活動を行う事を推進しております。更には当社の人材アウトソーシング事業とのコラボレーションを発揮し、卓球人のセカンドキャリアやライフスタイル向上、営業、販促活動支援等の活動も行っております。その中でこの度、当社が販売代理店を務める『T4 OFFICE』について、販売を行いましたのでお知らせいたします。

2. 概要

販売先:勉強カフェ小平スタジオ(東京都小平市仲町 401-1)

この度勉強カフェ小平スタジオ様に T4 OFFICE を納入させて頂きました。勉強カフェ様は『主体的に学び続けるライフスタイルを持つ人々に向けた LEARNING NEVER ENDS.』がコンセプトの会員制ラーニングスペースです。その中で 2023 年 3 月 1 日にオープンされる小平スタジオ様に当社が代理店となる『T4 OFFICE』を販売させて頂き、テーブル兼コミュニティとして、活用頂ける予定となっております。今後も当社は卓球普及に向けた各種活動を通じて、社会貢献を行って参ります。





3. 勉強カフェ様ホームページ

https://www.benkyo-cafe.net/

4. 本件に関するお問合せ

HR マネージメント株式会社 経営管理部 info@hrs-management.com